Pozdravljen,

preveri rešitve 9. naloge od petka: 
9. naloga:
a) Glagoli iz prvega dela povedi: se ne bo udeležil, ne ve, ne verjamejo, ne bodo motili, 
ne vedo
Glagoli iz drugega dela povedi: se počuti, bo prišel, je zbolel, si bo opomogel, bo uspelo
b) – Glagoli v prvem in drugem okvirčku so v prihodnjiku.
– Glagoli v prvem okvirčku so v množini, v drugem pa v ednini.
– Prvi glagoli imajo ob sebi nikalnico ne, drugi pa so v trdilni obliki.
– Glagoli v obeh okvirčkih so v 3. osebi.
c) Besedico ne pišemo ločeno od glagola./Glagol in besedico ne pišemo narazen. 
č) Po smislu, npr.: 
Tea se letos zaradi obveznosti v šoli ne bo udeležila likovne kolonije.
Dedek je pogledal v nebo, kjer so se kopičili črni oblaki. 
d) Zjutraj noče sinu izmeriti vročine.
Sosedovi otroci niso že ves teden bolni.

NAVODILO ZA DELO

Preberi besedilo v zelenem okvirčku o zanikanju glagola.
1. [bookmark: _GoBack]Reši naloge v poglavju Preveri svoje znanje od 1. do 7.
Želim ti uspešno delo.

Barbara Goršič
